

莫少聰在很多藝人心中是個運動好手。



香港文匯報訊(記者 寧寧)因吸食毒品被北京市朝陽分局警方逮捕的香港藝人莫少聰、孫興自4月15日遭拘留後，兩岸三地都有媒體追訪着他們何時獲釋，近日來消息滿天飛，不過昨日得到消息指警方證實，遭行政拘留14天的藝人莫少聰已於昨日凌晨獲釋；另一名香港藝人孫興，則被勒令進行為期兩年的戒毒。記者在下午4點20分發現了莫少聰在微博上留言給Fans：「我最愛的聰頭寶們我回來了！」可見他獲釋應該是真的。

孫興強制戒毒兩年待證實

莫少聰獲釋 惦念「聰頭寶寶」

4月15日北京市朝陽區某社區有人吸毒，民警隨即前往查獲涉嫌數人吸毒，其中包括莫少聰，遭警方依法行政拘留14天。按照日子計算，前天傳出莫少聰可能獲釋，大批媒體前往朝陽區看守所外守候一整天，但都未見到莫少聰獲釋；不過有公安證實，莫少聰的行政拘留到昨天凌晨零時解除，加上莫少聰第一次吸毒被抓，因而獲釋。

微博留言傳遞情懷

昨日4點20分，記者發現莫少聰在微博上留言：「我最愛的聰頭寶們我回來了！在這段時間，謝謝你們一直對我的關心與支持，讓我感受到非常溫暖！也非常感動！這兩天我要安排很多事情，所以可能沒有時間跟你們聊天，你們不要不睡覺等我，你們要乖哦，你們知道嗎？除了我的家人，你們就是我天天都惦念着的人，我愛你們！」這足以證明他被釋放，的確可以自由了。記者曾致電莫少聰身邊的朋友了解多些情況，可惜未有回覆。

不過，據說同樣在15日吸毒被捕的孫興未能獲釋，因他自認有長達5年的吸毒史，警方按規定將對孫興勒令進行為期2年的戒毒，因此並未獲釋。

都是紅顏惹的禍？

據內地媒體消息指爆料人稱，孫興、莫少聰都因吸食毒品被北京警方拘留，其實「都是紅顏惹的禍」。消息稱孫興交代毒齡五年是為女友脫罪。一位與孫興有過合作的演員稱，2007年以前跟孫興合作過，那時他雖然也是大煙癮，但從未聽說過他吸毒，後來，有人說孫興完蛋了，我



莫少聰昨日在他微博向粉絲傾訴思念之情。

了個吸毒的小女友，染上不良嗜好了，其實他那個女朋友以前就有嗑藥的事兒，孫興就是跟她好之後才吸上粉的。而孫興說自己吸毒5年了，是為了給女友脫罪。

爆料人又稱，莫少聰這次栽進去，主要原因是泡了不該泡的妞，得罪了人，莫少聰在一次聚會上認識了一個小演員L春情大動，不惜工本追到手，事後才知道此女是某大商人的小三，但他不在乎，繼續與此女如膠似漆。該商人暗中調查得知莫有嗑藥前科，當天得知莫去吸粉的消息時報警，致莫被抓。這些傳聞是真是假，相信要等當事人親口講才可信。



據傳孫興強制戒毒兩年。

莫少聰被捕時的錯愕表情。

莫少聰恢復自由了，他在網上叮囑他的粉絲「要乖」。

逼爆商場媲美劉德華 張根碩簽名會吸引fans



張根碩一見粉絲即揮手展露笑容，保持親切友善。



與Fans十指緊扣。



張根碩吸引千名Fans。

張根碩卻遲到近一小時才到場，但仍無損粉絲的熱情，吸引了近千市民圍觀。甫到場張根碩即友善地跟在場粉絲揮手打招呼，又走落台近距離與粉絲影大合照，即引得粉絲尖叫聲不絕。

粉絲偶像十指緊扣

昨日的簽名會共為100名粉絲簽名，期間有粉絲送上蛋糕給張根碩，又有粉絲送上黑色手繩，並為偶像戴上，而每個索取過簽名的粉絲都跟張根碩十指緊扣，簽名會後張根碩又分組與粉絲合照。活動於四點結束，原本已返回後台的張根碩，面對熱情的粉絲，忍不住再走到台前跟粉絲說：「辛苦晒，今晚會盡力演出。」

事後大會公關向傳媒解釋，指張根碩遲到是因為他不舒服，他曾講：「早一晚患

了感冒，昨早起身又有點肚痛，所以我會遲到，很不好意思，希望以最佳狀態出席，現時心情仍有點緊張。」

感冒肚痛令致遲到

雖然張根碩少爺仔脾氣，但不損其fans對他的熱情，昨日聚集apm等候見他的fans簡直是逼爆商場，是在台灣和港星中只有劉德華才有這種逼爆apm的場面。

嗜中國菜粉絲苦候

據知情人透露，張根碩原來很喜歡食中國菜，前晚就帶同全隊工作人員在apm的利苑酒家晚餐，筵菜包括了有江南小點、海鮮石斑、蝦蟇、元貝等等，埋單2萬元，他的fans在門口等候和拍玻璃窗，認真瘋狂。

拍《法網群英》沒簽合同 陳秀雯百萬酬金落空

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)陳秀雯、姜皓文、雪梨等昨日為舞台劇《情歸何處》拍攝海報，陳秀雯早前向亞視追討兩年前拍攝劇集《法網群英》的百萬片酬，問到現在進展如何？她指亞視的回覆是她誤會了，她慨嘆地說：「我今次是錯在沒有簽合同就拍，我第一次這樣，就當是買個教訓，律師話我沒有白紙黑字簽約，所以我要回當年答應我條件的人做證，我現在計緊要花多少財力、精神和時間再決定下一步。」她表示以後再不會這樣瀟灑，一定會簽好合約，至於今次的舞台劇酬金又可需要追討？她笑言今次是做義工，覺得故事很有意義，而且合作的小朋友都很認真。



陳秀雯百萬酬金沒着落，聲言得了個教訓。

姜皓文不飲陌生人的酒



不飲陌生人的酒是姜皓文的原則。

姜皓文與孫興同樣是八六年入行，大家是認識多年的好朋友，對於孫興因吸毒被捕，他表示非常詫異，並希望他快點無事，姜皓文透露幾個月前才與他食過飯，一直都不知道他有吸毒，連酒都少飲，只知他愛食水煙。對於報道指孫興吸毒已有五年，他說：「我們成班朋友都不知道，而且他的行為舉止一直很正常，又有活力，感覺比以前年輕，與女兒出街似情侶多過似父女，我有打電話給他大女，暫時都未知最新的消息。」姜皓文表示在內地工作時不會飲陌生人的酒，他笑說：「如果覺得不界面就不要做朋友，我飲酒好小心，自己斟的才會飲。」

王梓軒「超越格式」 引樂迷走入他的音樂世界

香港文匯報訊 昨午(4月30日)，樂迷聚首參與「叱咤樂壇 王梓軒超越格式Mini Live」。王梓軒除表演新碟歌曲，更披露大碟製作概念，引樂迷走入他的音樂世界。



王梓軒表演充滿古典風味的小提琴。

王梓軒一直追求破格音樂演繹，活動中他貫徹自成一格的態度，以出神入化的Rap配上充滿古典風味的小提琴，表演一曲《新巴赫狂想曲》；接着，他連續獻唱新專輯多首歌曲如《你是哪種人》、《玩具也流淚》及《再生》等，讓樂迷親眼見識王梓軒如何超越格式。

大會特別邀請有份參與新專輯創作的音樂人楊毅到場，與王梓軒一同分享大碟創作概念。《超越格式》為專輯系列「超越三部曲」的最後一張，二人突破曲風限制並擦出音樂火花。音樂人分享創作思路，令樂迷對新碟加深認識，更能感受每首作品可貴之處。

黃玉郎杭州辦學授徒

香港文匯報訊(記者 王屹峰 杭州報道)杭州正在成為動漫人才聚集的風水寶地，30日，著名漫畫家、「香港漫畫教父」黃玉郎入駐杭州西溪洪園，成為繼台灣漫畫家蔡志忠、朱德庸之後，入駐杭州的又一文化名人。黃玉郎同時決定，將其大陸地區動漫業務總部設在杭州。國際功夫巨星成龍、香港導演黃百鳴等出席落戶儀式。

自從2006年來杭參加第二屆中國國際動漫節，黃玉郎就與杭州結下不解之緣，連續到杭州參加動漫活動，讓他領略了杭州動漫行業的前景。「杭州在用力推動動漫行業的發展，對動漫人來說機會太難得。大陸的動漫產業有政府從上至下的全力推動，我很羨慕！」黃玉郎說，「以後，我的工作重心將會在內地，一年至少會有一半時間在杭州。」

培訓動漫精英

早在2009年年底，黃玉郎已經在杭州收徒。而現在，黃玉郎又準備在杭州開辦動漫精英培訓中心，並將親自授課，培養一大批漫畫青年才俊，把中國的動畫事業推向全世界。為此，他已經在餘杭區五常街租下約1000平方的寫字樓用作辦公培訓場地。他說，那裡的規模到明年還要增加一倍。「看來，我真的是來杭州創業啦！」至於收徒的標準，黃玉郎認為，作品優先，有經驗更好。



黃玉郎表示，入駐西溪之後，要在杭州辦學授徒。